1) irja fel a P(1,2,3) ponton atmend V(5.,4,3) iranyvektor egyenes egyenletrendszerét!
2) Irja fel a P(1,2,3) és Q(4,6,15) pontokon atmend egyenes egyenletrendszerét!

3) Rajta van-e a P(1,2,3) és Q(4,6,15) pontokon atmend egyenesen az R(7,8,9) pont?

4) Rajta van-e a P(1,2,3) és Q(4,6,15) pontokon atmend egyenesen az S(10,14,39) pont?
5) Milyen a kovetkezd két egyenes kolcsonos helyzete (parhuzamos, metszd, kitérd) ?

X=4+3t X=7+6t
y=6+4t y=4+38t
z=15+12t z=—11+24t
6) Milyen a kovetkezd két egyenes kdlcsonos helyzete (parhuzamos, metszo, kitérd) ?
X=4+3t X=9+t
y=6+4t y=14+2t
z=15+12t z=37+5t
7) Milyen a kovetkezd két egyenes kdlcsonos helyzete (parhuzamos, metszo, kitérd) ?
X =4+3t X=T7+t
y=6+4t y=4+2t
z=15+12t z=-11+5t
8) Hatarozza meg az alabbi kitérd egyenes par egy normal tranzverzalis vektorat!
X=4+3t X=T7+t
y=06+4t y=4+2t
z=15+12t z=-11+5t

9) Irja fel a P(2,0, 2) ponton atmend n(4,3,-2) normalvektoru sik egyenletét.

X=4+3t

10) Irja fel a P(2,0,2) pont ésaz < y = 6+4t egyenes altal meghatarozott sik egyenletét!

z=15+12t

11) Irja fel a P(9,8,-1) Q(7,4,-11) és R(15,0,-1) pontok altal meghatarozott sik egyenletét!
12) Rajta van-e a P(9,8,-1) pont a 4x + 3y - 2z = 4 sikon?
13) Rajta van-e a P(4,6,15) pont a 4x + 3y - 2z =4 sikon?

X=4+3t
14) Hatdrozza meg a 4x + 3y -2z=4 sik ésaz { Yy =6+4t egyenes kdlcsonos helyzetét!
z=15+12t

X=T7+t
15) Hatarozza meg a 4x + 3y -2z=4sik ésaz ¢ y=4+2t egyenes kolcsonds helyzetét!
z=-11+5t

X=12+3t
16) Hatarozza meg a 4x + 3y -2z = 62 sik és az {y =10 + 2t egyenes kdlcsonds helyzetét!
z=t

17) Hatarozza meg az x + 2y + 3z =15 és 2x + 4y + 6z = 5 sikok kolcsonds helyzetét!



18) Hatarozza meg az x + 2y + 3z =6 és 3x + 2y + z = 6 sikok kolcsonos helyzetét!
19) Hatarozza meg a P(2,3,4) és Q(14, 0, 8) pontok tavolsagat!

X=12+2t
20) Hatdrozza meg a P(2,3,4) pont és < y =18 + 3t egyenes tavolsagat!
zZ=9+t
X=12+2t
21) Hatarozza meg a P(11,16,3) pont és < Y =18 +3t egyenes tavolsagat!
zZ=9+t
22) Hatarozza meg a P(4,3,2) pont és x + 2y + 5z = 100 sik tdvolsagat!

23) Hatarozza meg az x + 2y + 52 =20 és x + 2y + 5z = 30 sikok tavolsagat!

X=4+3t X=T7+t
24) Hatarozzamegaz ¢ Yy=6+4t ¢&s y=4+2t Kkitérd egyenesek tdvolsagat!
z=15+12t z=—-11+5t
X=4+3t X=T7+t
25) Hatarozzamegaz { y=6+4t ¢&s y=4+2t Kkitérd egyenesek normal tranzverzalisanak
z=15+12t z=-11+5t

végpontjait!



